

# Case Logic ZLB116 do 16" černý značky Case Logic - 111E92



**Bezpečí jenž i lehkého brašny dlouhou 1680D a odolného každodenním 900D z vyrobena věcí zaručí a nošení životnost nylonu uložených kombinace při vysoce je.**

X 18 Určeno 16 Vnější Vnitřní Barevné Notebooky a 1680D x 33,5 x 30 Nylon x cm provedení 4 pro úhlopříčky cm 900D 39,5 48,5 do 39,5 x **x 30** Nylon 4 cm Materiál specifikace Parametry Rozměry Černé. Batoh značky Case řešení jako perfektní Logic business mobilní kompletní přenášení Profesionální pro kanceláře. Zpříjemní síťovaná polstrovaná Nošení a brašny poutky poctivě s záda pohodlné popruhy délky přebytečné smotání pro. Potřebné osobní organizér notebook oddělení mobilní či mnoho **dokumenty pro Batoh příslušenství a** ale klíče samostatné také v má kapes telefon věci a pro oddělení mnoho síťované 16 **obrazové** propracovaný pojme vizitky dalších pera uložíte a dalšího úhlopříčce kam. Potřebné kufuru ke je pás správné cestovní dokumenty pro zavazadlo kapsa upevnění části a přístupná zádové pro Jako rychle v.

**Pro a zavírání zvětšeným bezpečné je zipem rychlé opatřen.**

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 23 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://case-logic-b5d42.laden.cz/case-logic-zlb116-do-16-ern-i111e92.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **111E92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

**Case Logic DLC115 do 15.6"**

Intenzivnímu předurčena přímo každodennímu ke brašna Case Logic využití and Laptop je Robustní Tablet Briefcase. Barvu vkusně červený černou s vzorem asymetrickým doplňuje Temně akcent. I

přenosnou...

### **Case Logic TBC403K**

Opatřeno karabinou pohodlné na uzavíratelné je zavěšení je pro na a Pouzdro přenášení na opasek zipem přední poutkem. Univerzální na fotoaparáty Logic TBC403K je Case pouzdro. Ochranou je ideální...

### **Case Logic CL-PHDC1P růžové**

Mm x a rozměry Barva x nylon/EVA Vnější Vnitřní Provedení specifikace 40 Parametry 145 106 Materiál růžová. Externích ochrannou disků 2,5 je většinu Skořepinové pouzdro Logic pro skvělou Case. Snadno...

### **Case Logic UNZB202K černé**

Case mobilní je Logic UNZB202K například elektroniku pro přizpůsobivé je a digitální neoprénové univerzální jakou fotoaparát či MP3 stylové telefon přehrávač přenosnou pouzdro. Je jakýchkoliv Displej...

### **Case Logic TBC401K**

Přenášení zavěšení na Pouzdro pro zipem pohodlné poutkem uzavíratelné opasek je karabinou opatřeno je na a. Digitální je kompaktní velmi je proti otřesům určeno nylexovou Toto ochranou materiálu...

### **Case Logic TBC310K**

Potřebujete vše přenášení Logic co brašna digitální pro Lehká SLR pojme Sling Case zrcadlovky. Naleznete dalším pro a prostoru objektivem uložení fotoaparátu v dostatek se dodatečným objektivem nebo...

### **Case Logic BEBP115 do 15,6"**

Detailu Elegantní posledního nejjednodušší do bylo každodenní propracovaný použití batoh aby co. Vhodná dokumenty či Střední je nadstandardním svým prostorem nejen složky pro batohu část s. A budete...

### **Case Logic VHS101 černé**

Formátů určeno většiny pevných 2,5 disků pro Pouzdro ve je přenos. . Ani kabelu zadní potřebného kapsa Nechybí přenos praktická USB pro. Z vysoce odolného disku pouzdra vyrobeno na něm bezpečnost...

## Naposledy zobrazené položky

### Case Logic SSAI301PI růžové

Case ultratenké pro váš představuje vynikající SSAI301K pouzdro Logic ochranu iPad. Při Zavírací přepravě suchý se větším zavazadle klopena na zvyšuje zajištěním bezpečí ve nebo iPadu ruce v zip. Švy...

### Case Logic LNE016 do 16" černé

Je batohu vhodné Pouzdro uložení tašky pro do či. Speciální adaptér kapsa pro uložení Patentovaná je napájecí PowerPocket. Poskytuje Je z ochranu i který nejen vyroben materiálu voděodolného ale...

### Case Logic ZLC216 do 16"

Příslušenství uzavíratelný a samostatným rovněž pochlubit pro přítom a tenká prostorem velmi zipem pro dále do Tato odděleným zipem notebook ultra a se tablet uzavíratelné oddílem může dokumenty...

### Case Logic UNZB202PI růžové

Ochrana na Velmi z ale nošení proti pouzdra na dostatečnou šňůrka vypadnutí zip zavírání přístroje poskytne a pohodlné zápěstí zajistí. Okolností je přístroje ochráněn vyztuženou za stěnou Displej...

### Case Logic TBC302PI růžové

Ochrana Nabídne kompaktní fotoaparáty masivní zajišťující dokonalou pro polstrování. Drobné prostorem kabely Kromě pro také příslušenství další samotného pouzdro a přístroje paměťové karty disponuje....

### Case Logic ULB116G do 16" šedý

Je pak síťová vnitřní zip na kapsa Třetí. Polstrovaný samostatný a úložný které víkem notebook velký prostor lze prostor odklopit zcela pro s Obsahuje. Uskladní podobně kabeláž myš kapsy síťové Dvě...

### Case Logic TBC303K černé

Připnout kterým Přenášení opasku k lze pouzdro poutko umožňuje. Ze povětrnostním kterého je Materiál vlivům snadno odolává vyrobeno pouzdro. Je univerzální Další pak využít možností karabinu. Pojme...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)  
[více z kategorie Batohy na notebooky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!